

峨眉天下秀 香茗飘四海

第四届中国茶乡峨眉山国际茶博会再写茶叶新传奇

□本报记者 赵蝶

峨眉天下秀，香茗飘四海。4月19日至21日，由乐山市人民政府、四川省农业农村厅、四川省外事办公室、四川省经济合作局共同主办，中国农业国际合作促进会茶产业委员会协办，第四届中国茶乡峨眉山国际茶文化博览交易会在乐山峨眉山市四川国际旅游交易博览中心举行。

开幕式上举行了国际茶产业合作联盟成立揭牌仪式，进行了精彩的《峨眉茶韵》茶文化演绎。围绕“品牌引领茶产业高质量发展”的主线，以“茶香四季·韵满天下”为主题，通过“云水谣”“草木间”“茗月情”“行吟歌”四个片段与茶诗、茶经、茶礼相结合，以多种舞台表现形式集中呈现“峨眉山茶”独有的生态品质、悠久的历史文化和茶旅融合的特色优势，彰显峨眉山高山绿茶的品牌价值。

期间还举行了第四届中国茶乡峨

眉山国际茶文化博览交易会投资交易签约仪式。经过前期精准对接、洽谈交流，本届茶博会促成了一批投资交易项目的签约，签约总金额达146.99亿元，比上届增加20.58亿元。其中投资签约33.35亿元，采购签约18.64亿元，场外交易签约95亿元。这些项目的签约将进一步加快乐山市茶产业发展升级，提升茶产业发展层次，提高茶产业综合效益，增强茶产业综合竞争力，促进茶农持续增收，助力乐山建成茶产业强市。同时，作为本届茶博会重头戏之一的茶叶出口贸易助推全域开放论坛在峨眉山市举行。国内外茶界精英云集红珠湖畔，智慧碰撞，纵论茶叶出口贸易助推全域开放。在第二届中国(峨眉山)国际茶叶出口采购洽谈会上，国外采购商同60多家国内茶叶企业一对一洽谈，最终达成58项合作意向，意向采购茶叶3400余吨。

乐山被誉为“中国绿茶之都”，这里有“高山雨雾”最显著的特征，“茶旅相融”最突出的优势，“区域品牌”最凸显的价值，“产业扶贫”最生动的实践，“全域开发”最活跃的市场。近年来，该市坚持生态优先、绿色发展，把茶产业作为特色支柱产业来打造，2018年全市干茶总产值65亿元，走在全国、全省前列。乐山曾是“茶马古道”重要节点，是中国最早向国外输出茶叶的城市之一。近年来，乐山把茶叶出口作为发展高水平开放型经济的重要抓手，2018年全市绿茶出口量和出口额居全省第一。

本届茶博会以“茶汇乐山·缘结天下”为主题，以文艺表演、产品展销、贸易洽谈、品牌推介、高峰论坛、实地体验等形式，进一步深化“茶之道、茶之品、茶之旅”主题，推动茶产品、茶文化、茶旅游互促互融。本届茶博会布展面积2.6万平方米，其中交易区面积1.4万

平方米，设标准展位140个、特装展位65个，集中展示展销茶叶、茶器具、茶食品、茶服饰、茶衍生品等茶产业链产品，吸引了以西湖龙井、滇红集团、川茶集团、京东电商等为代表的210家国内企业，以及19个境外国家和地区61家企业参展，有来自丹麦、意大利、新西兰、加拿大、俄罗斯、美国、印度、巴基斯坦、马来西亚等230家国际国内专业采购商参与采购活动，参展商、参会人数均超过上一届。

“峨眉山茶博会在国内规模并不算最大，参与人数也不算最多，但在国际化、全球化视野方面首屈一指！”中国农业国际合作促进会茶产业委员会秘书长魏有说，“十多个国家的展商，来自众多茶叶消费国的采购商，还有高规格的出口论坛活动和对接会，这样少见的国际化的茶博会对于中国茶走出去、国内外行业交流、茶行业发展都推动巨大。”

440万彩钻现身珠宝展 成都珠宝市场稳健增长

□本报记者 马工校 文/图



珠宝产业是资金密集型、劳动密集型及技术密集型产业，不仅具有很强的金融属性，同时还具备现代商务服务业典型特征。珠宝产业的健康发展，将为成都市带来巨大的经济效益和文化效应，推动成都现代商贸业的发展。近日，第31届成都国际珠宝展在世纪城新会展中心开幕。开幕第一天，现场早早就排着长龙的队伍等待展会开始。展会期间，一大批珠宝爱好者涌入世纪城新国际会展中心，将整个珠宝展的人气推到了高潮。

体旅联动 助推成都体旅国际化

2019中国成都国际体育场馆设施暨户外运动博览会 & 中国西部(成都)国际体育旅游博览会开幕

□本报记者 马工校 文/图

近日，以“体旅联动、助推西部(成都)体旅国际化”为主题的2019中国成都国际体育场馆设施暨户外运动博览会 & 中国西部(成都)国际体育旅游博览会将在成都开幕。此次博览会是促进成都体旅融合发展、聚焦建设世界精品旅游目的地的重要举措。



首届以“体育+旅游”为主题的博览会开幕

据了解，本次博览会是为2021年在成都市举办的第31届大学生夏季运动会助力，以天府奥体城、成都国际足球中心、成都天府绿道为代表的新建、在建的千亿级投资规模体育场馆建设项目，也在现场进行推介。此外，展馆现场还有体育互动项目供观展群众现场体验和观看。

为了共建共享这一大型体育旅游交流平台，博览会展览陈面积达到11000平方米，吸引来自国内外的200余家参展商。其中锐丰科技专业音响自主品牌LAX作为展会上唯一一家音频扩声系统商家，成为全场瞩目关注的焦点。

为促进四川体育与旅游融合发展，助推成都建设世界赛事名城、国际会展之都、世界旅游目的地、融入国家“一带一路”战略实施，此博览会计划从今年起，每年定期举办。

成都体育产业增加值 平均年增长率超过33%

新建的成都天府绿道、改造提升

中的成都体育中心……

首次在成都举行的女子重剑世界杯赛、UCI都市自行车世锦赛、长期落户成都的世界体育舞蹈节、ATP250成都网球公开赛、“熊猫杯”国际青年足球锦标赛……

各个新建、在建的千亿级建设项目建设，众多国内外品牌赛事活动不断为成都增添新亮点。

2017年，《成都市体育发展“十三五”规划》正式发布，提出到“十三五”末，初步将成都建成集公共服务体系完善、体育赛事众多、体育文化品牌凸显、体育人才汇聚、体育市场活跃、体育法治健全的国际知名、国内一流的体育城市。同年，成都市建委提出了建设“一轴二山三环七道”的天府绿道规划。2018年，成都市政府办公厅印发《成都创建国际赛事名城行动计划》，正式宣告向国内一流、国际知名的国际体育赛事名城迈进。

据《国际城市蓝皮书：国际城市发展报告（2018）》数据显示，作为西南地区重要经济中心的成都，直接从2012年的准世界城市等级，跃升进入世界城市第二梯队行列。从2012年起，成都市体育产业连续6年保持高增长率，体育产业增加值平均年增长率超过33%。

成都珠宝展璀璨成都

金银等贵金属首饰、钻石首饰、南红、翡翠、宝石、珍珠、古董首饰、琥珀、珊瑚……现场上万件精美展品，在灯光下熠熠生辉。其中一颗价值440万的彩钻吸引了不少观众驻足观赏。

“今年我的货到晚了，要不我还得多卖好多。”王杰告诉记者，他的玛瑙在美国卖得最好。穿行在南红、珊瑚和玛瑙展商间，总能听见展商带着笑意说：“您一定会是我们的回头客。”

斯里兰卡展商潘伐特达通过店员翻译告诉记者，中国市场对彩色宝石供应链的影响很大，他已经在成都3年了，成都珠宝市场总令他格外满意。

除了观众外，现场还有寻找品牌的商人。玉石展商李兵正在和一位温州商人谢林生交谈。“我是温州来的，来这里多认识一些品牌商，方便以后的货源。”谢林生和李兵交换了名片。

四川一季度经济“成绩单”： 金银珠宝类增长5%

4月18日上午，四川省政府新闻办召开2019年一季度四川经济形势新闻发布会。经国家统计局审定，一季度全省实现地区生产总值(GDP)9653.2亿元，消费品市场增势稳定，其中，金银

珠宝类增长5%——而在2018年，成都市GDP增速连续7个季度在8%以上，其中升级类商品金银珠宝类零售额增长超过13.1%。

据成都国际珠宝展统计，2018年成都国际珠宝展共举办3届，迎来了1500余家展商，逛展总人次达10万余人次，现场直播网点击率达20万余次，现场交易额接近1亿元人民币。其中，展会单人最高消费额在第28届达40万以上、第29届近60万、第30届突破100万，也可佐证成都市珠宝消费市场的稳健增长。

自2015年以来，成都市重点项目中国(西部)国际珠宝中心成都珠宝城建成后，成都珠宝黄金产业20多年自发分散、粗放低端发展的现实由此结束。成都珠宝产业进入向高端高质转型升级，构建起集约型、内涵式发展的新常态。

如今，成都人开放的消费意识吸引了众多品牌纷纷入驻成都各大商圈。在珠宝市场方面，成都本土强势品牌各显神通抢占市场份额的同时，国内珠宝新贵、小众工作室也大举攻城略地。而全球顶级珠宝品牌的进驻则让成都的珠宝市场呈现出更多元化的竞争态势。成都商业中心的区域品牌、国内知名品牌及国际珠宝巨头与商业区及不同类型商场共同支撑各阶层消费群体。

●公告总汇 权威发布

遗失公告

南江县南江镇个体工商户钟辉《营业执照》副本（统一社会信用代码：92511922MA693YQJOY）遗失，特公告声明作废。

南江县南江镇个体工商户钟辉
2019年4月19日

遗失公告

南江县通运汽车运输有限责任公司《道路运输证》正、副本（证号：0026770号，车牌号：川Y10098）不慎遗失，特公告声明作废。

南江县通运汽车运输有限责任公司
2019年4月15日

遗失公告

富顺县人民政府办公室不慎将“四川省非税收入一般缴款书”（编号：106920152-106920153,074922576-074922610）遗失，特公告声明作废。

富顺县人民政府办公室
2019年4月23日

遗失公告

石棉县牛牛么《营业执照》正本（注册号：51125600108170,发证日期：2012年10月24日）不慎遗失，特公告声明作废。

牛牛么
2019年4月22日

遗失公告

成都高新区孕婴房妇婴用品行不慎将《营业执照》正副本（注册号：510109600151004）和公章遗失，特公告声明作废。

成都高新区孕婴房妇婴用品行
2019年4月23日

遗失公告

因不慎，将茂县工商质量技术和食品药品监督管理局于2018年1月17日核发的茂县和生活综合服务站《营业执照》副本（统一社会信用代码：925113223MA65KD8H7T）遗失，特公告声明作废。

2019年4月23日

遗失公告

因不慎，将茂县工商质量技术和食品药品监督管理局于2018年1月17日核发的茂县和支付服务站《营业执照》副本（统一社会信用代码：925113223MA65KF9K3L）遗失，特公告声明作废。

2019年4月23日

遗失公告

因不慎，将叙永县工商行政管理和质量技术监督局于2019年4月9日核发的叙永县童泰母婴生活用品店赤水河店《营业执照》副本（统一社会信用代码：92510524MA65JBAY89）遗失，特公告声明作废。

叙永县童泰母婴生活用品店赤水河店
2019年4月22日

遗失公告

成华区鲜果泡泡饮品店《营业执照》正副本（统一社会信用代码：92510108MA6CP6E87T）均遗失，特公告声明作废。

2019年4月23日

公 告

●联系电话：028-88037922

清算公告

广元开天创想网络科技有限公司(统一社会信用代码：91510802MA63NKH6M)经股东决定，同意申请注销，成立清算组，清算组由王玉梅、曾文秋、李林组成，自本公司见报之日起45日内，请本公司债权人前来办理有关手续，过期责任自负。特此公告。

广元开天创想网络科技有限公司
2019年4月19日

清算公告

四川省盟视通信息技术有限公司不慎遗失成都恒大新城置业有限公司开具的成都恒大曹家巷广场房号D1-605收据，编号：hdcjx938，金额：10000.00；编号：hdcjx938，金额：225639.00；编号：hd-cjx3049535，金额：235639.00；编号：cdhd-cjx3049535，金额：314185.00，特公告声明作废。

2019年4月23日

遗失公告

本校于2017年8月24日在美姑县食品药品和工商质量监管局办理的《食品经营许可证》副本（许可证编号：JY35134360001281）因保管不善不慎遗失，现登报声明作废。

美姑县树窝乡小学
克其伍达
2019年4月22日

遗失公告

本校于2017年8月29日在美姑县食品药品和工商质量监管局办理的《食品经营许可证》副本（许可证编号：JY35134360001345）因保管不善不慎遗失，现登报声明作废。

美姑县树窝乡斯立平村小
克其伍达
2019年4月22日

遗失公告

本人《营业执照》（注册号：5134280002546）不慎遗失，特公告声明作废。

2019年4月22日

清算公告

普格县新诚肉类食品有限公司经研究决定，同意申请注销，并成立清算组，清算组成员：周敏、周昌荣、周昌美，清算组负责人：周敏。自本公司见报之日起45日内，请债权债务人前来办理有关手续，过期责任自负。特此公告。

普格县新诚肉类食品有限公司
2019年4月22日

清算公告

叙永兴瑞翔养殖专业合作社于2019年4月22日成员大会纪要，同意申请注销叙永兴瑞翔养殖专业合作社，自本公司见报之日起45日内，请本社债权债务人前来办理相关手续，过期责任自负。特此公告。

叙永兴瑞翔养殖专业合作社
2019年4月22日

清算公告

屏山县彝乡彝源养殖农民专业合作社（法定代表人：徐卫婷）经成员代表大会决议，决定办理注销登记，请相关债权人于登报之日起60日内前来申报债权，过期责任自负。

屏山县彝乡彝源养殖农民专业合作社
2019年4月22日

清算公告

叙永县盘龙山红梁种植专业合作社（法定代表人：王大福）经成员代表大会决议，决定办理注销登记，请相关债权人于登报之日起60日内前来申报债权，过期责任自负。

叙永县盘龙山红梁种植专业合作社
2019年4月22日

清算公告

屏山县大福白魔芋农民专业合作社（法定代表人：王大福）经成员代表大会决议，决定办理注销登记，请相关债权人于登报之日起60日内前来申报债权，过期责任自负。

屏山县大福白魔芋农民专业合作社
2019年4月22日

清算公告

宜宾兴文正达汽车服务有限责任公司于2019年4月19日研究决定，注销宜宾兴文正达汽车服务有限责任公司（统一社会信用代码：9151152831451352XH），请本企业各债权债务人的单位和个人在本公告见报之日起45日内前来我单位办理有关手续，逾期责任自负。

联系人：周鹏松
联系电话：15583127666

宜宾兴文正达汽车服务有限责任公司
2019年4月19日